
  COLLEGIO PROVINCIALE GEOMETRI E GEOMETRI LAUREATI DI FIRENZE 
 

RIUNIONE DI CONSIGLIO DEL 16/04/2024 
 

Con lettera del 12/04/2024 prot. n. 362/2024 il Presidente convocava i Componenti il Consiglio 
Direttivo del Collegio per le ore 18.30 di oggi ponendo all’ordine del giorno la discussione del 
seguente argomento:       
 
      

1) Nomina e/o conferma cariche istituzionali. 

    
   presente assente 
Presidente  Geom. Matteo Parisi   
Vice Presidente  Geom. Paolo Zeroni   
Vice Presidente  Geom. Bruno Lepore   

Segretario  Geom. Gianni Arabini   
Tesoriere  Geom. Francesco Zingoni   
  Geom. Laura Borgioli    
  Geom. Filippo Brinati   
  Geom. Paolo Caroni   
  Geom. Andrea Mancuso   

  Geom. Alessandro Martinelli   
  Geom. Stefano Pacinotti   
  Geom. Sulli Francesco   

  Geom. Stefano Tilli   
  Geom. Stefano Zanieri   

 
Alle ore 18.30 verificata la presenza di n. 14   Consiglieri su 14, il Presidente dichiara aperta la 

riunione. 
 

Per il punto 1) all’Ordine del Giorno: nomina e/o conferme cariche istituzionali: il presidente 
Geom Matteo Parisi comunica che ha seguito dell’elezione presso il Consiglio Nazionale rimette le 
dimissioni da Consigliere e di conseguenza dalla carica di Presidente; il Consiglio Direttivo, prende 
atto delle dimissioni, ringrazia per l’impegno profuso per il Collegio e per la categoria, nel triennio 
del suo mandato, e formula i migliori auguri, per il percorso futuro che intraprenderà presso il 
Consiglio Nazionale. 
 
Matteo Parisi lascia quindi la riunione del Consiglio Direttivo. 
 
Assume la presidenza della riunione il Consigliere anziano Geom. Alessandro Martinelli, che invita i 
Consiglieri alla votazione per il nuovo presidente. 
Il Consiglio all’unanimità nomina Presidente il Geom. Paolo Caroni, e conferma le restanti cariche. 
Il nuovo Presidente Geom. Paolo Caroni, ringrazia il Consiglio Direttivo per la fiducia accordatagli. 
 
Alle ore 19.10 il Consiglio Direttivo, non avendo altro da deliberare, scioglie la seduta. 

IL CONSIGLIERE ANZIANO      IL SEGRETARIO 

Alessandro Martinelli       Gianni Arabini 


